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证券交易印花税何时取消、历史印花税调整时间-股识吧

一、9月1日起中国股市调整证券交易印花税税率是真的吗

证券交易印花税自1990年首先在深圳开征，由卖出股票者按成交金额的6％。
交纳。
同年11月份，深圳市对股票买方也开征6％。
的印花税。
1991年10月，深圳市将印花税税率调整到3％。
，上海也开始对股票买卖实行双向征收，税率为3％。
。
1992年6月，国家税务总局和国家体改委联合发文，明确规定股票交易双方按3％。
缴纳印花税。
1997年5月，印花税税率从3％。
提高到5％。
。
1998年6月，印花税税率从5％。
下调至4％。
。
1999年6月，B股交易印花税税率降低为3％。
。
2001年11月，财政部决定将A、B股交易印花税税率统一降至2％。
。
2005年1月，财政部又将证券交易印花税税率由2％。
下调为1％。
。
2007年5月30日起，财政部将证券交易印花税税率由1％。
调整为3％。
。
据说08年印花税又要调低，等政策出台吧

二、印花税何时调减

A 试题分析：单边征收，即只对卖出方（或继承、赠与A股、B股股权的出让方）
征收证券（股票）交易印花税，对买入方不再征税，而且税率仍保持1‰。
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有利于进一步降低交易成本，是国家运用扩张性财政政策对证券市场进行调控，有
利于促进资本市场的发展，故A正确；
税收的调整属于财政政策，而不是货币政策，排除BD；
减税属于扩张性财政政策，而不是紧缩性政策，排除C。
本题答案选A。

三、印花税何时调减

从今年上半年开始，有关方面制定的一个调减印花税的方案开始在业内流传。
然而，财政部和国税总局的官员均向《证券市场周刊》证实，目前尚没有下调证券
交易印花税税率的举措。
调查获知，印花税的掌控权已经上交国务院。
流传的方案有两种，一是改目前的双边征收为单边征收，即不再向买入方征收印花
税，卖出方按0.2％的税率缴纳证券交易印花税；
另一种方案是维持双边征收不变，但整体税率下调为0.1％。

四、证券印花税19日起调整为单边征收，明天能回到2000点吗？

印花税的下调只是短期的反弹，此前最近的一次税费调整发生在今年的4月24日，
证券交易印花税从3‰降至1‰，汇金宣布将在二级市场自主购入工、中、建三行股
票，全球六大央行联手注资1800亿美元，利好出了 注意风险 逢高减磅
目标最多2000-2100 注意风险

五、什么时候降印花税

还没有规定下来。
11月1日，财政部、国家税务总局就《中华人民共和国印花税法(征求意见稿)》征
求意见。
根据征求意见稿，证券交易印花税按1‰的税率，维持不变；
同时规定了六种免税情形。
征求意见稿三个重点： 1、确定6种免征或者减征印花税 2、确定了计税依据
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3、印花税的税目、税率，依照本法所附《印花税税目税率表》执行
第五条印花税的计税依据，按照下列方法确定：
(一)应税合同的计税依据，为合同列明的价款或者报酬，不包括增值税税款；
合同中价款或者报酬与增值税税款未分开列明的，按照合计金额确定。
(二)应税产权转移书据的计税依据，为产权转移书据列明的价款，不包括增值税税
款；
产权转移书据中价款与增值税税款未分开列明的，按照合计金额确定。
(三)应税营业账簿的计税依据，为营业账簿记载的实收资本(股本)、资本公积合计
金额。
(四)应税权利、许可证照的计税依据，按件确定。
(五)证券交易的计税依据，为成交金额。
应税合同、产权转移书据未列明价款或者报酬的，按照下列方法确定计税依据：
(一)按照订立合同、产权转移书据时市场价格确定；
依法应当执行政府定价的，按照其规定确定。
(二)不能按照本条第一项规定的方法确定的，按照实际结算的价款或者报酬确定。
三、第四条印花税的税目、税率，依照本法所附《印花税税目税率表》执行。
《征求意见稿》除对少部分税目的税率适当调整外，基本维持了现行税率水平。
根据应税凭证的性质，分别实行比例税率或者定额税率。

六、证券印花税下调

自2022年12月1日起证券印花税已经下调了。
证券交易印花税，是从普通印花税中发展而来的，属于行为税类，根据一笔股票交
易成交金额向成交双方分别收取印花税，A股基本税率为0.1%且单向征收，基金和
债券不征收印花税。
股票交易印花税是从普通印花税发展而来的，是专门针对股票交易额征收的一种税
。
我国税法规定，对证券市场上买卖、继承、赠与所确立的股权转让依据，按确立时
实际市场价格计算的金额征收印花税。

七、历史印花税调整时间

1991年10月，深圳市将印花税率调整到3‰，上海也开始对股票买卖实行双向征收
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，税率为3‰。
1992年6月，国家税务总局和国家体改委联合发文，明确规定股票交易双方按3‰缴
纳印花税。
1997年5月，证券交易印花税率从3‰提高到5‰。
1998年6月，证券交易印花税率从5‰下调至4‰。
1999年6月，B股交易印花税降低为3‰。
2001年11月，财政部决定将A、B股交易印花税率统一降至2‰。
2005年1月，财政部又将证券交易印花税税率由2‰下调为1‰。
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